

Городской парк имени 60-летия нефти Татарстана





29 августа 2001 года наступил долгожданный всеми момент - торжественное открытие городского парка культуры и отдыха г. Альметьевска. Гостям и жителям города был представлен парк европейского уровня, аналогов которому не было в республике Татарстан. В 2003 году в честь юбилея Постановлением Главы администрации парк переименован в «Городской парк имени 60-летия нефти Татарстана». Для обеспечения соответствия парка этому высокому имени, парк был закреплен за НГДУ «Альметьевнефть».

Посетители городского парка могут пользоваться услугами 25 аттракционов, спортивными площадками, теннисными кортами, беговой дорожкой, торговыми рядами, детским кафе «Ассоль» и другими атрибутами культурного досуга. Незабываемые впечатления от экстремальных аттракционов: таких, как «Астероид», «Камикадзе», «Башня свободного падения», «Осьминог», «Летающая тарелка» и уютная домашняя обстановка в детском кафе никого не оставляет равнодушным. И зимой в парке можно прекрасно отдохнуть на катке и на лыжне, взяв необходимый инвентарь в пункте проката. На территории парка ежегодно высаживаются более 25 видов однолетних и многолетних цветов на 23 клумбах, площадью 0,4 га.





Тюльпаны и нарциссы, благородные розы и разноцветные петунии, герань и агератум, шаровидные бархатцы и красные циннии – с мая по сентябрь придают парку непревзойденную красоту. Остальную территорию около 11 га занимают газоны; деревья и кусты 39 видов, более 6000 шт.



Парк стал не только достопримечательностью столицы нефтяников, но и благодаря ежегодно утверждаемому руководством ОАО «Татнефть» и администрацией города плану по организации и проведению культурно-массовых мероприятий, стал очагом духовного и культурного возрождения. Парк невозможно представить без традиционных праздников: встреча нового года, «Масленица», «Навруз», конкурса «Играй гармонь», а также государственных и республиканских праздников: День России, День Республики Татарстан, День Государственного Флага, День Народного Единства.



В результате совместного труда нефтяников и самого коллектива фонда парк стал трехкратным победителем на ежегодном смотре-конкурсе «Хрустальное колесо-2003», «Хрустальное колесо-2009» и «Хрустальное колесо-2012» среди парков России и стран СНГ. Парк продолжает свое обновление благодаря поддержке оказываемой компанией «Татнефть»



Мемориальный комплекс "Вечный огонь"

Памятник сооружён по проекту архитектора города А. Киселёва, художника Альметьевского отделения Бугульминского художественного фонда В. Бушуровой и архитекторов казанского художественного фонда Г. Зяблицева и П. Макарова. До 1975 года на этом месте стоял памятник-obelisk героям гражданской войны. В июле 2002 мемориальный комплекс реконструирован.



Аллея Героев



Детский Зоопарк

В 2007 году на территории парка был открыт детский зоопарк, где содержатся миниатюрная лошадь, пони, косули, дикобразы, белки, кролики, страусы, павлины, фазаны, куры, попугаи, орлы.

Количество питомцев достигает 100 единиц.



Светомузыкальный фонтан в Альметьевске

Светомузыкальный фонтан находится в городском парке города Альметьевск. Музыкальные композиции, играющие вместе со световыми эффектами фонтана, меняются на протяжении всего дня.

Торжественное открытие фонтана, которое произошло в 2010 году, вызвало огромный восторг у всех жителей города. Уникальное сочетание водного рисунка и архитектуры фонтанного комплекса стало завораживающим зрелищем, от которого невозможно отвести взгляда.





Спасибо за внимание!

*Автор презентации –
ученица 7 «А» класса
МАОУ «СОШ №55»
Гумерова Ляйсан.
Руководитель –Нуриева
Фируза Зульфатовна.*